

О сотворение человека

**Есть несколько версий о
создании человека .
Некоторые считают , что
человек произошел от
обезьяны , я же считаю ,
что человека создал Бог.**

И это я могу доказать на примере из Библии . В книге Бытие в 1 главе:27-28 стихами написано:

«И сотворил Бог человека по образу Своему , по образу Божию сотворил его ; мужчину и женщину сотворил их . И благословил их Бог , и сказал им Бог : плодитесь и размножайтесь , и наполняйте землю , и обладайте ею...»

**И вот , для того , чтобы заполнить
пустоту , чтоб дать нравственный смысл
всему творению, Бог создал человека из
праха земного.**



**Человек – это особое творение
Божие!**



**Спасибо за
внимание!**



Презентацию выполнила : студентка группы 352
Селибжанова Кристина